



ગાંધીનગર સમાચાર



શહેરની મહિલાઓનું આજે સન્માન



● સે-૧ પમાં કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલયના એલડીઆરપી હોલ ખાતે સવારે ૧૦.૩૦ કલાકે યુવન એન્ટરપ્રિન્સીપલ પ. સેલ'નો ઉદ્ઘાટન સમારોહ યોજાશે.

ઝાડા-ઉલ્ટી થઈ જતા ૧૬ વર્ષના કિશોરનું યાલુ બસમાં મૃત્યુ : રાજસ્થાન જતી બસ ચિલોડા પહોંચી ત્યારે કિશોર બેભાન થઈ ગયો

ગાંધીનગર, તા.૭ રાજકોટ ખાતે કોઈ પ્રસંગેમાં રોટલી બનાવવા ગયેલો રાજસ્થાનનો ૧૬ વર્ષીય શ્રમિક કિશોર ગઈ કાલે બસમાં રાજસ્થાન પરત જઈ રહ્યો હતો. અચાનક ઝાડા ઉલ્ટી થઈ જતા ૧૬ વર્ષીય ગણેશ ગરાસીયા યાલુ બસમાં જ બેભાન થઈ ગયો. ચિલોડા સર્કલ પાસે બસ પહોંચી ત્યારે બેભાન થઈ ગયેલા કિશોરને સારવાર અપાવવા બસ ઉભી રખાવી ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ બોલાવવામાં આવી પરંતુ ત્યાં સુધીમાં ગણેશનું મૃત્યુ થઈ ચુક્યું હતું. ચિલોડા પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો નોંધી મુતદેહ પી.એમ. કરાવી તપાસ શરુ કરી છે.

ગાંધીનગર, તા.૭ વિશ્વ મહિલા દિન નિમિત્તે ઉદગમ ટ્રસ્ટ ગાંધીનગર દ્વારા સાતમા ઉદગમ વુમન એચિવર એવોર્ડનું આયોજન તા. ૮મી માર્ચ મંગળવારના રોજ બપોરે ૪થી ૬ કલાક દરમિયાન ઈન્ફોસીટી કલબ એન્ડ રીસોર્ટ ચ-૦ ગાંધીનગર ખાતે કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રસંગે મુખ્ય મહેમાન તરીકે મહિલા અને બાળ વિકાસ આયોગના ચેરમેન જાગૃતિભેન એસ. પંડયા, આમંત્રિત મહેમાનોમાં ગાંધીનગર મનપાના મેયર હંસાબેન મોદી અને અરવિંદ ફાઉન્ડેશનના નિરજ કે. લાલ હાજર રહેશે. છેલ્લા ૬ વર્ષથી ઉદગમ ટ્રસ્ટ દ્વારા વિવિધ ક્ષેત્રે મહિલાઓને એવોર્ડથી સન્માનવામાં આવે છે.

‘વાંચેલુ ભુલી જાવ છું’ બોર્ડના વિદ્યાર્થીઓનો સૌથી મોટો પ્રશ્ન...!

જીવન આસ્થા હેલ્પલાઇન પર દરરોજ ૨૦૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓના કોલ આવે છે જેમાં મોટાભાગનાને આ જ પ્રશ્ન સતાવે છે...!!

ગાંધીનગર, તા.૭ બોર્ડની પરીક્ષા વિદ્યાર્થીઓ તણાવમુકત રહીને આપી શકે તે માટે ટેલીફોનિક કાઉન્સેલીંગ હેલ્પલાઇન ‘જીવન આસ્થા’ શરુ થઈ છે. વિદ્યાર્થીઓ તથા વાલીઓ માટે આરંભાયેલી આ હેલ્પલાઇનમાં પરીક્ષા આવી જતા હમણાથી દરરોજ ૨૦૦ જેટલા કોલ આવે છે. જેમાં મોટાભાગના વિદ્યાર્થીઓની એક જ સમસ્યા હોય છે કે છેલ્લી ધડીએ વાંચેલુ ભુલી જવાય છે. જે સંદર્ભે કાઉન્સેલીંગ કરી વિદ્યાર્થીઓને તણાવમુકત કરવામાં આવે છે.

વિદ્યાર્થીઓની 'આસ્થા' ટોલ ફ્રી નંબર 1800 233 3330 કે 1860 266 2345



ઈસનપુર મોટા ખાતે પ્રથમ સમૂહ ચૌલકિયા સમારોહ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા.૭ ગાંધીનગર જિલ્લાના ચિલોડા પાસે આવેલા ઈસનપુર મોટા ખાતે કડવા પાટીદાર સમાજ દ્વારા આયોજિત પ્રથમ સમૂહ ચૌલકિયા સમારોહ પટેલ ગોવિંદભાઈ મફતભાઈ નિતિન કન્સ્ટ્રક્શનના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો હતો.



સે-૨૮ની લગનવાડીમાં સાંજે લગન પત્યાને રાત્રે જુગાર શરૂ થયો

એલસીબીની ટીમે રાત્રે અઢી વાગે દરોડો પાડીને ૧૨ શકુનીઓને રૂ.૪૧ હજારના મુદામાલ સાથે ઝડપી પાડયા

ગાંધીનગર, તા.૭ શહેરના સેક્ટર-૨૮ ખાતે ગઈ કાલે લગન સમારંભ હતો. સાંજે લગન પુરા થયા બાદ મિત્રોએ જુગાર રમવાનું શરૂ કરી દીધું હતું. મોડી રાત્રે એસીબીની ટીમને ભાતમી મળતા ટીમે અઢી વાગે દરોડો પાડીને ૧૨ શકુનીઓને રંગે હાથ જુગાર રમતા ઝડપી પાડયા હતાં. રૂ. ૪૧ હજારનો મુદામાલ જપ્ત કરીને એલસીબીએ કાયદેસરની કાર્યવાહી આરંભી છે.

ગાંધીનગર, તા.૭ શહેરના સેક્ટર-૨૨ ૧ પોલીસની ટીમે ગઈ રાત્રે ૧૦ વાગ્યે ભાતમીને આધારે સેક્ટર-૨૮ના એક મકાનમાં દરોડો પાડયો હતો. સેક્ટર-૨૮ પ્લોટ નં. ૪૮૮/૮ ખાતે દલા ખોડા મકવાણાના મકાનમાં દરોડો પાડીને ૨૧ પોલીસે સર્ચ કરતાં તેમાંથી ૩૦ નંગ વિદેશી દારૂની બોટલો મળી આવી હતી.

શિવરાત્રીથી શહેરમાં વિધિવત શેરડીનો રસ

શ્રીધ્મજીનુના આગમને તન અને મનને ઠંડક આપતા પીણાની માગમાં વધારો : હજારો ટન શેરડી નગરમાં ઠલવાશે : પાણીની પરબોનો શુભારંભ

ગાંધીનગર, તા.૭ શહેરમાં મહાશિવરાત્રીના પવિત્ર દિવસે ગરમીમાં સોથી વધુ ઉપયોગમાં લેવાતા પીણાના સ્થળોનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો છે. શ્રીધ્મજીનુના આગમનથી વાતાવરણ ઘાલમાં ગરમ ગરમ થયું છે ત્યારે સોથી વધુ જરૂરિયાત પાણીની ઉભી થાય છે અને તેથી જ નગરના માર્ગો ઉપર પરબો શરૂ થઈ ગઈ છે તો શેરડીના રસનો વર્ષોથી વ્યવસાય કરતા ધંધાદારીઓએ ભોળાનાથને યાદ કરી આ શુભ દિવસે વિધિવત રીતે પોતાના વ્યવસાયને ખુલ્લો મુકયો છે.

મનને ઠંડક પહોંચાડતો સર્વેનો હોટ ફેવરીટ શેરડીનો રસ પણ શરૂ થઈ ગયો છે. આમ તો માર્ગો ઉપર શેરડી રસના કોલા ઘણા વહેલા શરૂ કરી દેવાયા હતા જેમાં પર

શેરડીના રસનું વેચાણ કરતા વ્યવસાયીઓએ પ્રથમ દિવસે ભોળાનાથનો પ્રસાદ ગણીને ગ્રાહકોને નિ:શુલ્ક શેરડીના રસનું વિતરણ કર્યું હતું. જેમાં અંબિકા રસ સેન્ટર કે જે બરફ વગરનો ઠંડો શુધ્ધ રસ લોકોને હેલ્થી ધણા વર્ષોથી પીવાડાવે છે તે

લોકપ્રિય બન્યો છે. નગરમાં સૌરાષ્ટ્રના સિકરે અને મહારાષ્ટ્રમાંથી હજારો ટન શેરડીના સાંઠા ઠલવાશે. વિધિવત રીતે શરૂ થયેલા શેરડીના રસનો વ્યવસાય રાત્રીના સમયે પૂરજોશમાં ચાલતો હોય છે તો દિવસ દરમિયાન ગરમીથી ઠંડક મેળવવા લોકો શેરડી રસને પ્રાધન્ય આપતા હોય છે. સ્વાસ્થ્યની દૃષ્ટિએ પણ શ્રેષ્ઠ શેરડીનો રસ ગણાઈ રહ્યો છે તો બીજી તરફ પાણીની પરબો માટે દાતાઓ તરફથી દાનની સરવાણી વહાવી દઈ ઠેર ઠેર પોતાના ખર્ચે પરબો ઉભી કરી દીધી છે. આમ શ્રીધ્મજીનુના આગમન થકી શહેર સજી થઈ ગયું છે અને તેના માટેની પૂર્વ તૈયારીઓ પણ આરંભી દીધી છે.



શિવરાત્રી એટલે ભગવાન શિવની પૂજા અર્ચનાનો દિવસ. શહેરમાં સેક્ટર સેક્ટરે ભગવાન શિવની પૂજા અર્ચના પૂર્ણ ભક્તિભાવથી કરવામાં આવી હતી. ભકતોએ પૂજા-યજ્ઞ અને ભજન દ્વારા ધન્યતા અનુભવી હતી. જલારામ મંદિર સેક્ટર-૨૮ ખાતે ભગવાન શિવની શ્રધ્ધાળુઓ દ્વારા પૂજા અર્ચના કરવામાં આવી હતી.

